
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【 付 属 資 料 】 

 

 

 

 

 

 





 

 

 

 

 

 

 

１．アンケート調査票 

 

 

 

 

 





求 職 活 動 に 関 す る 調 査

記入上のお願い

各問は該当する選択肢の番号に指定された数の○印を付けるか、数字あるいは事柄を記入して

下さい。

問１ 性別は （いずれか１つに○）。

．男性 ．女性1 2

問２ 現在の年齢は。

満 歳

［今回の離職・求職活動について］

問３ 最近、ハローワークに求職登録してから１年以上にわたって求職活動をするきっかけとな

った離職は、いつでしたか （以下の問の離職は全てこの時の離職についてです ）。 。

平成 年 月に離職した。

問４ 離職した理由は何でしたか。当てはまるもの３つまでに○を付けて下さい。

．労働時間に不満だった ．結婚、出産・育児、介護など家庭の事情1 7
．給与に不満だった ．希望退職・早期退職優遇制度に応じた2 8
．肉体的あるいは精神的に健康を損ねた ．解雇された、退職を強要された3 9
．人間関係がつらかった ．倒産、廃業による4 10
．仕事が合わなかった ．定年、契約期間満了による退職5 11
．会社や昇進・ｷｬﾘｱに将来性がなかった ．その他（ ）6 12

問５ 離職した直後に再就職する時期をどのように考えていましたか （いずれか１つに○）。

．できるだけ早く再就職したい ．しばらく休んでから再就職したい1 3

．焦らずによい再就職先をさがしたい ．特に再就職の時期は考えなかった2 4

問６ 離職した後に雇用保険（失業手当）を受給しましたか （いずれか１つに○）。

．支給終了まで受給した ．受給しなかった → 問７へ1 3
．受給したが日数を残した2

付問 失業手当を受給された方は、何日間受給されましたか。受給日数を記入して下さい。な

お、職業訓練で受給延長になった場合は、その期間も合計した日数を記入して下さい。

受給日数 日
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問７ 離職後で最も積極的に求職活動をされていた時期に、どの程度の頻度で求人情報を収集し

。 、 。ていましたか ～ のそれぞれについて ～ の当てはまるもの１つに○を付けて下さいa f 1 5

． ほ ぼ 毎 ． 週 に 数 ． 月 に 数 ． ～ ｶ ． 利 用 し1 2 3 4 2 3 5月

日 回程度 回程度 に数回程度 なかった

ａ．自宅等でのｲﾝﾀｰﾈｯﾄ検索 １ ２ ３ ４ ５

ｂ．新聞・折込広告 １ ２ ３ ４ ５

ｃ．求人情報誌・専門誌 １ ２ ３ ４ ５

ｄ．ﾊﾛｰﾜｰｸ等の公的機関 １ ２ ３ ４ ５

ｅ．民間の職業紹介会社 １ ２ ３ ４ ５

ｆ．友人・知人・親類 １ ２ ３ ４ ５

問８ 最も積極的に求職活動をされていたのは、離職後いつ頃でしたか。１か２のいずれかに○

を付け、２に○を付けた方は具体的な数字を（ ）に記入して下さい。

．離職直後（１カ月未満） ．離職後（ ）カ月目頃1 2

問９ 求人情報として不足していたものや改善してほしいと思われていたことは何でしたか。当

てはまるもの３つまでに○を付けて下さい。

．担当する仕事の具体的内容1
．必要とされる経験・技術・資格などの具体的内容2
．月給、賞与などの具体的内容3
．残業、休日出勤などの具体的内容4
．協調性や人柄といった企業が求めている人物要件5
．勤務地や転勤の有無に関する情報6
．服装やヘアースタイルといった職場の雰囲気に関する情報7
．求人企業の最近の採用者・離職者の動向8
．企業の事業内容や将来展望9
．社宅、育児休業手当などの福利厚生の内容10
．その他（ ）11

問 離職してからこれまでに、職業相談をしたりカウンセリングを受けたりしましたか （いず10 。

れか１つに○）

．受けた1
．受けたかったが受けていない → 問 へ2 11
．受けたいとは思わなかった → 問 へ3 11

。 、付問１ 最初に受けた時期は離職してから何カ月目頃でしたか １か２のいずれかに○を付け

２に○を付けた方は具体的な数字を（ ）に記入して下さい。

．離職直後（１カ月未満） ．離職後（ ）カ月目頃1 2

付問２ 離職してからこれまでに、職業相談を受けた回数は （いずれか１つに○）。

．１～２回 ．３～５回 ．６～ 回 ． 回以上1 2 3 9 4 10
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付問３ １回の職業相談やｶｳﾝｾﾘﾝｸﾞの時間は平均してどの位でしたか （いずれか１つに○）。

． 分未満 ． ～ 分未満 ．１時間以上1 30 2 30 60 3

付問４ 職業相談やｶｳﾝｾﾘﾝｸﾞは役に立ちましたか （いずれか１つに○）。

．とても役に立った ．少し役に立った ．役に立たなかった → 問 へ1 2 3 11

付問５ 職業相談やｶｳﾝｾﾘﾝｸﾞで役立ったものの番号全てに○を付けて下さい。

．自分の持っている職業能力を明確にできた1
．自分の市場価値を確認でき希望賃金額を修正することができた2
．企業が求めている職業能力や人物像を理解できた3
．自分が求める職業や職種を明確にすることができた4
．職務経歴書などをうまく書けるようになった5
．面接や自己アピールのやり方を理解し実践できるようになった6
．職業訓練など再就職のための行動計画を立てることができた7
．悩みや不安を話すことができ精神的に安定した8
．その他（ ）9

問 今回の求職期間中に職業訓練を受けましたか （いずれか１つに○）11 。

．受けた → 付問へ ．経済的理由などで受けられなかった1 3
．入校試験に落ちて受けられなかった ．受けたいとは思わなかった2 4

付問 職業訓練をどこで受けましたか。受けたところの番号全てに○を付けて下さい。

．公的な職業訓練機関 ． 等の非営利組織1 3 NPO
．民間の職業訓練機関 ．その他（ ）2 4

問 離職してからこれまでに、応募したり面接を受けた企業は何社になりますか。１社も無か12
った場合は「０」を記入してください。

イ．応募書類を提出した企業 （ ）社

ロ．面接を受けた企業 （ ）社

付問 面接を受けた方は、ご自身のどういうところを強調、アピールしましたか。当てはまる

もの３つまでに○を付けて下さい。

．これまでに勤めた企業のこと ．専門的な知識や技術の高さ1 9
．これまで経験した仕事内容や職種 ．個人的なﾈｯﾄﾜｰｸや顔の広さ2 10
．仕事上の成功体験と自身の役割、貢献度 ．協調性や人柄3 11
．仕事におけるリーダーシップ ．真面目で一生懸命働く性格4 12
．難しい仕事に対する挑戦心や革新力 ．管理能力の高さ5 13
．採用されたら達成できそうな成果 ．資格や免許、語学力6 14
．体力、忍耐力があること ．紹介者との関係、コネ7 15
．その会社で働きたいという熱意、やる気 ．その他（ ）8 16
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問 求職活動において何が大変でしたか。当てはまるもの３つまでに○（最も大変だったこと13
には◎）を付けて下さい。

．希望する賃金の求人が少なかったこと1
．希望する労働時間や休日の求人が少なかったこと2
．希望する職種や仕事の求人が少なかったこと3
．技術や経験を活かせる求人が少なかったこと4
．求人条件と実際の内容が異なっていたこと5
．求人内容に自分の技術・経験などが達しなかったこと6
．正社員の求人が少なかったこと7
．年齢制限が厳しかったこと8
．希望する企業規模や業種の会社の求人が少なかったこと9
．特に大変なことはなかった10

問 再就職するために、これからどのようなことをしてみたいですか。該当するもの全てに○14
を付けて下さい。

．信頼のおける人に職業相談やｶｳﾝｾﾘﾝｸﾞを時間をかけて受け、行動計画を作成すること1
．職務経歴書の書き方や面接のやり方など実践的な指導を受けること2
．これまで培ってきた職業能力を向上させる職業訓練を受けること3
．これまでやってきたこととは異なる新たな仕事の職業訓練を受けること4
．再就職に有利な資格を取得すること5
．自宅でネット求人情報を検索できるようになること6
．同じような境遇にある人達が集まって情報交換ができる施設に通うこと7
．生活のリズムを崩さないために毎日どこかに通うこと8
．その他（ ）9

問 求職活動をする過程で希望条件を緩めたり下げたりしましたか （いずれか１つに○）15 。

．下げた → 付問へ ．下げなかった ．もともと条件にはこだわらなかった1 2 3

付問 希望条件を緩めたり下げたりした場合、それは何について行いましたか。当てはまるも

の３つまでに○を付けて下さい。

．賃金・賞与 ．パートなど非正社員で働くこと1 6
．労働時間・休日 ．企業の規模や社会的知名度2 7
．職種や仕事内容 ．業種3 8
．通勤時間 ．役職位4 9
．正社員で採用されること ．その他（ ）5 10

問 離職前の賃金と求職活動中に条件を下げた後の（下げなかった場合は当初の）希望賃金を16
それぞれ記入して下さい。なお、月収は残業代を除いた決まって支給される額、年収はボ

ーナスも含めた年間総額で、いずれも税込の額です。

イ．離職した企業での月収 万円 ／ 年収 万円

ロ．求職活動中の希望月収 万円 ／ 年収 万円
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問 正社員として働くことに、こだわっていますか （いずれか１つに○）17 。

．正社員で働くことに非常にこだわっている（こだわった）1
．正社員が無理ならパートや契約・派遣社員でもかまわない（かまわなかった）2
．正社員よりもパートや契約社員、派遣社員などで働きたい（働きたかった）3

［これまでの職業経歴について］

問 最終学歴は （いずれか１つに○）18 。

．大学院卒 ．大卒 ．短大卒1 2 3
．高専卒 ．高校卒 ．中学卒4 5 6
．専修・各種学校卒 ．その他（ ）7 8

問 学校を卒業してから最初に就いた仕事はどのようなものでしたか （いずれか１つに○）19 。

．正社員として就職した ．派遣社員や請負社員として就職した1 4
．契約社員や嘱託社員として就職した ．家業の手伝いとして仕事に就いた2 5
．パートやアルバイトとして就職した ．その他（ ）3 6

問 最初に就いた仕事や会社に、その後何年勤務しましたか、あるいは勤務していますか。20
なお、１年未満の場合は（１）年として下さい。

（ ）年

問 これまでに勤務したことのある企業数は何社ですか。21

（ ）社

問 これまで経験してきた仕事は、以下のどのタイプですか （いずれか１つに○）22 。

．ずっと同じ仕事をしてきた ．関連性のない仕事をいくつかしてきた1 3
．関連性のあるいくつかの仕事をしてきた ．仕事の経験が浅く何とも言えない2 4

問 これまでの職業経験の中で最も長く勤務した企業（最長企業）と、今回離職した企業につ23
いて、それぞれイ、ロの（ ）に当てはまる番号１つを記入して下さい。

（１）最長企業と今回離職した企業は同じでしたか （いずれか１つに○）。

．異なる企業だった1
イ．最長企業についてだけ記入して下さい。2．同じ企業だった → 以下の問に関しては

（２）最長企業と離職企業での勤続年数は。なお、１年未満の場合は（１）年として下さい。

イ．最長企業（ ）年 ロ．離職企業（ ）年
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（３）最長企業と離職企業の従業員規模は。

． 人以下 ． ～ 人 ． ～ 人1 29 2 30 99 3 100 299
． ～ 人 ． ～ 人 ． 人以上4 300 999 5 1,000 4,999 6 5,000

イ．最長企業（ ） ロ．離職企業（ ）

（４）最長企業と離職企業の業種は。

．建設業 ．製造業 ．商業1 2 3
．金融・保険業 ．不動産業 ．運輸業4 5 6
．情報・通信業 ．サービス業 ．その他（ ）7 8 9

イ．最長企業（ ） ロ．離職企業（ ）

（５）最長企業と離職企業での主な仕事内容は。

．事務・営業販売系管理職 ．営業、販売の仕事1 9
．技術系管理職 ．セールス・エンジニア2 10
．法務などの専門職 ．レストランなどの接客サービス3 11
．研究開発・設計の技術職 ．製造現場の仕事4 12
．ＳＥなどのソフト技術職 ．建設・土木現場の仕事5 13
．総務、人事労務、教育の仕事 ．運転手6 14
．財務、経理の仕事 ．守衛、警備、清掃7 15
． ． （ ）8 16事務の仕事 その他

イ．最長企業（ ） ロ．離職企業（ ）

（６）最長企業と離職企業での雇用形態は。

．正社員 ．嘱託社員 ．契約社員1 2 3
．パート・アルバイト ．派遣・請負社員 ．その他（ ）4 5 6

イ．最長企業（ ） ロ．離職企業（ ）

［失業中の生活について］

問 離職前、あなたの家族構成はどのような状況にありましたか （いずれか１つに○）24 。

．単身（一人暮らし） ．世帯主の配偶者（夫か妻）1 3
．世帯主（家計の主たる担い手） ． ～ 以外の家族・同居人2 4 1 4
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問 家族構成が２人以上の場合、失業・求職期間中にあなた以外で勤労所得のある方全てに○25
を付けて下さい。

．配偶者 ．子供 ．親 ．その他 ．いない1 2 3 4 5

問 現在、ご自身あるいはご家族も含めた生活費を、どのような収入でまかなっていますか。26
該当するものの番号全てに○を付けて下さい。

．本人の雇用保険（失業手当） ．家族の給与・収入1 6
．本人の退職金 ．借金2 7
．本人の年金 ．仕送り3 8
．本人のｱﾙﾊﾞｲﾄなどの臨時収入 ．生活保護4 9
．預貯金 ．その他（ ）5 10

問 現在、家計単位でみた平均月額収入（税込）は。27

約（ ）万円

問 現在、家計単位でみた平均月額生活費（出費）は。28

約（ ）万円

問 現在、日常生活で困っていることや苦しいことは。当てはまるものの番号全てに○を付け29
て下さい。

．生活が不規則になって朝起きられなくなってしまった1
．パチンコやギャンブル、酒などに出費がかさんでしまった2
．相談相手がなく孤独で落ち込んでしまった3
．一日中憂うつで何にも興味が持てなくなってしまった4
．疲れや気力の無さを強く感じた5
．不眠や食欲減退に悩まされた6
．自分に価値がなく仕事が見つからないかもしれないという恐怖感にかられた7
．生活費の工面が苦しくなり再就職へのあせりが募った8
．その他（ ）9

アンケート調査へのご協力ありがとうございました。ご意見がございましたら下欄にご

自由に記入して下さい。
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問 1 性別は。（いずれか 1 つに○） 

女　性
33.1%

男　性
66.9%

 

 

問 2 現在の年齢は。 

（人／％） 

合計
合計 532 389 (73.1) 143 (26.9)

合 20～39歳 174 140 (80.5) 34 (19.5)
40～49歳 151 100 (66.2) 51 (33.8)

計 50～59歳 188 136 (72.3) 52 (27.7)
60歳以上 19 13 (68.4) 6 (31.6)
合計 357 263 (73.7) 94 (26.3)

男 20～39歳 105 84 (80.0) 21 (20.0)
性 40～49歳 96 67 (69.8) 29 (30.2)
計 50～59歳 141 101 (71.6) 40 (28.4)

60歳以上 15 11 (73.3) 4 (26.7)
合計 175 126 (72.0) 49 (28.0)

女 20～39歳 69 56 (81.2) 13 (18.8)
性 40～49歳 55 33 (60.0) 22 (40.0)
計 50～59歳 47 35 (74.5) 12 (25.5)

60歳以上 4 2 (50.0) 2 (50.0)

新宿 大森

 
 

問 4 離職した理由は何でしたか。当てはまるもの 3 つまでに○を付けて下さい。 

（％）

合計（人）
労働時間に

不満
給与に不満

肉体的、精
神的に健康
を損ねた

人間関係が
つらい

仕事が合わ
ない

会社や昇
進・キャリア
将来性がな

い

結婚、出
産・育児、
介護など家
庭の事情

希望退職・
早期退職優
遇制度に応

じた

解雇、退職
を強要

倒産、廃業
定年、契約
期間満了

その他

合計 525 12.4 11.6 19.8 20.6 13.9 13.5 5.5 13.1 21.3 12.4 7.0 17.0
合 20～39歳 173 16.8 12.1 23.1 23.1 17.9 19.1 6.9 6.4 19.1 8.1 6.9 17.9

40～49歳 147 10.2 10.9 22.4 23.8 16.3 12.2 6.8 10.9 19.7 12.2 8.2 19.0
計 50～59歳 186 10.8 12.9 16.1 17.2 9.7 9.7 3.2 21.0 23.7 17.2 4.3 15.1

60歳以上 19 5.3 0.0 5.3 5.3 0.0 10.5 5.3 15.8 31.6 5.3 26.3 10.5
合計 352 12.2 12.5 19.0 19.9 16.2 14.5 3.7 15.3 24.4 12.2 5.7 16.2

男 20～39歳 104 17.3 16.3 26.0 26.9 21.2 25.0 2.9 6.7 22.1 8.7 3.8 18.3
性 40～49歳 94 10.6 9.6 20.2 23.4 19.1 10.6 6.4 13.8 25.5 13.8 4.3 18.1
計 50～59歳 139 10.1 12.9 15.1 14.4 12.2 9.4 2.9 23.0 24.5 15.1 5.0 13.7

60歳以上 15 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 13.3 0.0 13.3 33.3 0.0 33.3 13.3
合計 173 12.7 9.8 21.4 22.0 9.2 11.6 9.2 8.7 15.0 12.7 9.8 18.5

女 20～39歳 69 15.9 5.8 18.8 17.4 13.0 10.1 13.0 5.8 14.5 7.2 11.6 17.4
性 40～49歳 53 9.4 13.2 26.4 24.5 11.3 15.1 7.5 5.7 9.4 9.4 15.1 20.8
計 50～59歳 47 12.8 12.8 19.1 25.5 2.1 10.6 4.3 14.9 21.3 23.4 2.1 19.1

60歳以上 4 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0  

 

 



 

 －78－

問 5 離職した直後に再就職する時期をどのように考えていましたか。（いずれか 1 つに○） 

（％）

合計（人）
早く再就職

したい

休んでから
再就職した

い

焦らずによ
い再就職を
さがしたい

特に時期を
考えなかっ

た
合計 520 43.8 32.5 19.4 4.2

合 20～39歳 172 36.6 32.6 24.4 6.4
40～49歳 146 48.6 30.1 17.1 4.1

計 50～59歳 183 45.9 34.4 16.9 2.7
60歳以上 19 52.6 31.6 15.8 0.0
合計 348 46.0 32.8 17.2 4.0

男 20～39歳 103 41.7 32.0 20.4 5.8
性 40～49歳 94 53.2 25.5 16.0 5.3
計 50～59歳 136 43.4 38.2 16.2 2.2

60歳以上 15 53.3 33.3 13.3 0.0
合計 172 39.5 32.0 23.8 4.7

女 20～39歳 69 29.0 33.3 30.4 7.2
性 40～49歳 52 40.4 38.5 19.2 1.9
計 50～59歳 47 53.2 23.4 19.1 4.3

60歳以上 4 50.0 25.0 25.0 0.0  
 

問 6 離職した後に雇用保険（失業手当）を受給しましたか。（いずれか 1 つに○） 

（％）

合計（人）
支給終了ま

で受給

受給したが
日数を残し

た

受給しな
かった

合計 518 67.6 2.3 30.1
合 20～39歳 173 57.8 3.5 38.7

40～49歳 147 72.1 2.0 25.9
計 50～59歳 179 72.6 1.1 26.3

60歳以上 19 73.7 5.3 21.1
合計 347 69.2 2.6 28.2

男 20～39歳 104 58.7 3.8 37.5
性 40～49歳 94 75.5 3.2 21.3
計 50～59歳 134 71.6 1.5 26.9

60歳以上 15 80.0 0.0 20.0
合計 171 64.3 1.8 33.9

女 20～39歳 69 56.5 2.9 40.6
性 40～49歳 53 66.0 0.0 34.0
計 50～59歳 45 75.6 0.0 24.4

60歳以上 4 50.0 25.0 25.0   
 

 付問 失業手当を受給された方は、何日間受給されましたか。受給日数を記入して下さい。な 

    お、職業訓練で受給延長になった場合は、その期間も合計した日数を記入して下さい。 

（％）
合計（人） -90日 91-120日 121-180日 181-240日 241-270日 271日以上

合計 336 29.2 8.6 26.5 13.7 6.0 16.1
合 20～39歳 87 42.5 13.8 24.1 11.5 2.3 5.7

40～49歳 107 38.3 7.5 24.3 16.8 4.7 8.4
計 50～59歳 127 15.7 7.1 30.7 11.8 7.1 27.6

60歳以上 15 0.0 0.0 20.0 20.0 26.7 33.3
合計 233 27.5 9.4 25.8 13.7 4.7 18.9

男 20～39歳 55 47.3 14.5 27.3 9.1 1.8 0.0
性 40～49歳 72 33.3 9.7 20.8 20.8 2.8 12.5
計 50～59歳 94 14.9 7.4 28.7 10.6 5.3 33.0

60歳以上 12 0.0 0.0 25.0 16.7 25.0 33.3
合計 103 33.0 6.8 28.2 13.6 8.7 9.7

女 20～39歳 32 34.4 12.5 18.8 15.6 3.1 15.6
性 40～49歳 35 48.6 2.9 31.4 8.6 8.6 0.0
計 50～59歳 33 18.2 6.1 36.4 15.2 12.1 12.1

60歳以上 3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3  



 

 －79－

問 7 離職後で最も積極的に求職活動をされていた時期に、どの程度の頻度で求人情報を収集してい

ましたか。a～f のそれぞれについて、1～5 の当てはまるもの 1 つに○を付けて下さい。 

（％）
  自宅などでのインターネット検索

合計 ほぼ毎日
週に数回

程度
月に数回

程度

2～3ヶ月
に数回程

度

利用しな
かった

合計 407 28.3 25.3 10.1 4.7 31.7
合 20～39歳 148 35.8 24.3 13.5 4.7 21.6

40～49歳 121 26.4 28.9 9.1 7.4 28.1
計 50～59歳 129 21.7 24.8 7.0 0.8 45.7

60歳以上 9 22.2 0.0 11.1 22.2 44.4
合計 266 28.2 23.7 10.2 4.5 33.5

男 20～39歳 87 32.2 24.1 14.9 3.4 25.3
性 40～49歳 77 31.2 23.4 7.8 9.1 28.6
計 50～59歳 96 21.9 25.0 7.3 0.0 45.8

60歳以上 6 33.3 0.0 16.7 33.3 16.7
合計 141 28.4 28.4 9.9 5.0 28.4

女 20～39歳 61 41.0 24.6 11.5 6.6 16.4
性 40～49歳 44 18.2 38.6 11.4 4.5 27.3
計 50～59歳 33 21.2 24.2 6.1 3.0 45.5

60歳以上 3 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0  
 

（％）
  新聞・折込広告

合計（人） ほぼ毎日
週に数回

程度
月に数回

程度

2～3ヶ月
に数回程

度

利用しな
かった

合計 438 21.9 40.6 15.8 3.9 17.8
合 20～39歳 153 14.4 40.5 13.7 3.9 27.5

40～49歳 123 20.3 43.1 16.3 4.1 16.3
計 50～59歳 148 28.4 40.5 16.9 4.1 10.1

60歳以上 14 50.0 21.4 21.4 0.0 7.1
合計 290 22.8 41.0 13.4 3.8 19.0

男 20～39歳 91 15.4 40.7 6.6 4.4 33.0
性 40～49歳 80 18.8 43.8 16.3 3.8 17.5
計 50～59歳 108 27.8 41.7 16.7 3.7 10.2

60歳以上 11 63.6 18.2 18.2 0.0 0.0
合計 148 20.3 39.9 20.3 4.1 15.5

女 20～39歳 62 12.9 40.3 24.2 3.2 19.4
性 40～49歳 43 23.3 41.9 16.3 4.7 14.0
計 50～59歳 40 30.0 37.5 17.5 5.0 10.0

60歳以上 3 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3       
 

（％）
  求人情報誌・専門誌

合計（人） ほぼ毎日
週に数回

程度
月に数回

程度

2～3ヶ月
に数回程

度

利用しな
かった

合計 424 8.0 37.7 23.6 9.4 21.2
合 20～39歳 154 11.0 43.5 22.7 8.4 14.3

40～49歳 124 5.6 39.5 26.6 9.7 18.5
計 50～59歳 136 5.9 30.9 22.1 8.8 32.4

60歳以上 10 20.0 20.0 20.0 30.0 10.0
合計 280 7.1 37.1 22.9 9.3 23.6

男 20～39歳 92 10.9 43.5 19.6 8.7 17.4
性 40～49歳 81 6.2 38.3 28.4 8.6 18.5
計 50～59歳 100 3.0 32.0 21.0 9.0 35.0

60歳以上 7 28.6 14.3 28.6 28.6 0.0
合計 144 9.7 38.9 25.0 9.7 16.7

女 20～39歳 62 11.3 43.5 27.4 8.1 9.7
性 40～49歳 43 4.7 41.9 23.3 11.6 18.6
計 50～59歳 36 13.9 27.8 25.0 8.3 25.0

60歳以上 3 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3  



 

 －80－

（％）
ハローワーク等の公的機関

合計（人） ほぼ毎日
週に数回

程度
月に数回

程度

2～3ヶ月
に数回程

度

利用しな
かった

合計 488 17.4 46.5 28.7 5.9 1.4
合 20～39歳 165 13.9 46.1 29.1 9.7 1.2

40～49歳 137 20.4 39.4 32.1 7.3 0.7
計 50～59歳 171 17.0 54.4 24.6 1.8 2.3

60歳以上 15 33.3 26.7 40.0 0.0 0.0
合計 328 18.9 50.0 26.2 3.7 1.2

男 20～39歳 99 16.2 53.5 23.2 6.1 1.0
性 40～49歳 89 20.2 43.8 30.3 4.5 1.1
計 50～59歳 128 18.8 53.9 24.2 1.6 1.6

60歳以上 12 33.3 25.0 41.7 0.0 0.0
合計 160 14.4 39.4 33.8 10.6 1.9

女 20～39歳 66 10.6 34.8 37.9 15.2 1.5
性 40～49歳 48 20.8 31.3 35.4 12.5 0.0
計 50～59歳 43 11.6 55.8 25.6 2.3 4.7

60歳以上 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0  
 

（％）
民間の職業紹介会社

合計（人） ほぼ毎日
週に数回

程度
月に数回

程度

2～3ヶ月
に数回程

度

利用しな
かった

合計 393 4.3 10.7 14.2 14.0 56.7
合 20～39歳 147 4.8 10.2 13.6 8.2 63.3

40～49歳 115 4.3 11.3 11.3 17.4 55.7
計 50～59歳 121 3.3 11.6 16.5 17.4 51.2

60歳以上 10 10.0 0.0 30.0 20.0 40.0
合計 258 4.3 13.2 14.7 14.3 53.5

男 20～39歳 86 3.5 11.6 15.1 9.3 60.5
性 40～49歳 75 5.3 13.3 10.7 17.3 53.3
計 50～59歳 90 3.3 15.6 16.7 16.7 47.8

60歳以上 7 14.3 0.0 28.6 14.3 42.9
合計 135 4.4 5.9 13.3 13.3 63.0

女 20～39歳 61 6.6 8.2 11.5 6.6 67.2
性 40～49歳 40 2.5 7.5 12.5 17.5 60.0
計 50～59歳 31 3.2 0.0 16.1 19.4 61.3

60歳以上 3 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3  
 

（％）
  友人・知人・親類

合計（人） ほぼ毎日
週に数回

程度
月に数回

程度

2～3ヶ月
に数回程

度

利用しな
かった

合計 387 2.6 2.6 12.1 18.6 64.1
合 20～39歳 144 2.8 3.5 9.7 16.7 67.4

40～49歳 112 2.7 0.9 8.9 12.5 75.0
計 50～59歳 120 1.7 3.3 15.0 25.8 54.2

60歳以上 11 9.1 0.0 45.5 27.3 18.2
合計 255 2.4 3.1 12.9 18.0 63.5

男 20～39歳 84 1.2 6.0 9.5 13.1 70.2
性 40～49歳 74 2.7 1.4 10.8 12.2 73.0
計 50～59歳 89 2.2 2.2 15.7 27.0 52.8

60歳以上 8 12.5 0.0 37.5 25.0 25.0
合計 132 3.0 1.5 10.6 19.7 65.2

女 20～39歳 60 5.0 0.0 10.0 21.7 63.3
性 40～49歳 38 2.6 0.0 5.3 13.2 78.9
計 50～59歳 31 0.0 6.5 12.9 22.6 58.1

60歳以上 3 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0  



 

 －81－

問 8 最も積極的に求職活動をされていたのは、離職後いつ頃でしたか。1 か 2 のいずれかに○を

付け、2 に○を付けた方は具体的な数字を（  ）に記入して下さい。 

（％）

合計（人）
離職直後

（１ヵ月未満）
1ヵ月後 2-3ヵ月後 4-6ヵ月後 7-12ヵ月後 13ヵ月以上

合計 491 29.9 1.8 22.0 18.7 15.5 12.0
合 20～39歳 163 31.9 2.5 21.5 17.2 14.7 12.3

40～49歳 136 29.4 2.2 20.6 18.4 12.5 16.9
計 50～59歳 174 28.2 1.1 23.6 19.5 19.0 8.6

60歳以上 18 33.3 0.0 22.2 27.8 11.1 5.6
合計 325 31.4 1.8 20.3 21.2 13.2 12.0

男 20～39歳 96 38.5 2.1 18.8 19.8 11.5 9.4
性 40～49歳 85 30.6 3.5 20.0 17.6 8.2 20.0
計 50～59歳 130 26.2 0.8 21.5 23.8 18.5 9.2

60歳以上 14 35.7 0.0 21.4 28.6 7.1 7.1
合計 166 27.1 1.8 25.3 13.9 19.9 12.0

女 20～39歳 67 22.4 3.0 25.4 13.4 19.4 16.4
性 40～49歳 51 27.5 0.0 21.6 19.6 19.6 11.8
計 50～59歳 44 34.1 2.3 29.5 6.8 20.5 6.8

60歳以上 4 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0   
 

問 9 求人情報として不足していたものや改善してほしいと思われていたことは何でしたか。当

てはまるもの 3 つまでに○を付けて下さい。 

（％）

合計（人）
仕事の具体

的内容

必要とされ
る経験・技
術・資格な

ど

月給、賞与
など

残業、休日
出勤など

企業が求め
ている人物

要件

勤務地や転
勤の有無に
関する情報

職場の雰囲
気に関する

情報

求人企業の
最近の採用
者・離職者

の動向

企業の事業
内容や将来

展望

福利厚生の
内容

その他

合計 507 58.4 39.3 27.8 26.8 21.5 7.3 4.7 34.9 21.7 5.3 13.2
合 20～39歳 168 58.3 32.1 35.1 35.1 22.0 7.7 6.0 33.9 17.9 7.1 11.9

40～49歳 141 58.2 44.0 23.4 22.7 25.5 9.2 5.7 34.8 23.4 5.7 9.9
計 50～59歳 179 58.7 42.5 26.3 24.0 17.3 5.6 3.4 35.8 24.6 3.9 14.0

60歳以上 19 57.9 36.8 10.5 10.5 26.3 5.3 0.0 36.8 15.8 0.0 42.1
合計 339 58.7 40.7 28.0 24.8 19.8 9.1 4.1 34.2 21.5 4.7 13.9

男 20～39歳 100 55.0 34.0 39.0 33.0 24.0 11.0 5.0 35.0 14.0 6.0 14.0
性 40～49歳 90 62.2 46.7 23.3 20.0 21.1 10.0 5.6 30.0 21.1 4.4 12.2
計 50～59歳 134 59.7 42.5 24.6 23.1 15.7 7.5 3.0 36.6 28.4 4.5 11.9

60歳以上 15 53.3 33.3 13.3 13.3 20.0 6.7 0.0 33.3 13.3 0.0 40.0
合計 168 57.7 36.3 27.4 31.0 25.0 3.6 6.0 36.3 22.0 6.5 11.9

女 20～39歳 68 63.2 29.4 29.4 38.2 19.1 2.9 7.4 32.4 23.5 8.8 8.8
性 40～49歳 51 51.0 39.2 23.5 27.5 33.3 7.8 5.9 43.1 27.5 7.8 5.9
計 50～59歳 45 55.6 42.2 31.1 26.7 22.2 0.0 4.4 33.3 13.3 2.2 20.0

60歳以上 4 75.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 50.0   
 

問 10 離職してからこれまでに、職業相談をしたりカウンセリングを受けたりしましたか。 

（いずれか 1 つに○） 

（％）

合計（人） 受けた
受けたかっ
たが受けて

いない

受けたいと
は思わな
かった

合計 506 55.9 18.2 25.9
合 20～39歳 168 49.4 14.3 36.3

40～49歳 144 55.6 18.1 26.4
計 50～59歳 176 61.9 21.6 16.5

60歳以上 18 61.1 22.2 16.7
合計 339 57.5 17.7 24.8

男 20～39歳 102 52.0 10.8 37.3
性 40～49歳 92 56.5 17.4 26.1
計 50～59歳 131 62.6 22.1 15.3

60歳以上 14 57.1 28.6 14.3
合計 167 52.7 19.2 28.1

女 20～39歳 66 45.5 19.7 34.8
性 40～49歳 52 53.8 19.2 26.9
計 50～59歳 45 60.0 20.0 20.0

60歳以上 4 75.0 0.0 25.0   



 

 －82－

 付問 1 最初に受けた時期は離職してから何カ月目頃でしたか。1 か 2 のいずれかに○を付け、 

     2 に○を付けた方は具体的な数字を（  ）に記入して下さい。 

（％）

合計（人）
離職後

１ヵ月未満
1ヵ月 2-3ヵ月 4-6ヵ月 7-9ヵ月 10-12ヵ月 13ヵ月以上

合計 292 40.8 2.1 15.8 31.2 2.7 7.5 0.0
合 20～39歳 80 41.3 3.8 15.0 31.3 2.5 6.3 0.0

40～49歳 81 42.0 1.2 14.8 33.3 3.7 4.9 0.0
計 50～59歳 120 39.2 1.7 15.8 30.0 2.5 10.8 0.0

60歳以上 11 45.5 0.0 27.3 27.3 0.0 0.0 0.0
合計 203 44.3 2.0 14.3 31.5 3.0 4.9 0.0

男 20～39歳 50 44.0 2.0 12.0 32.0 4.0 6.0 0.0
性 40～49歳 53 49.1 1.9 17.0 30.2 1.9 0.0 0.0
計 50～59歳 91 41.8 2.2 13.2 31.9 3.3 7.7 0.0

60歳以上 9 44.4 0.0 22.2 33.3 0.0 0.0 0.0
合計 89 32.6 2.2 19.1 30.3 2.2 13.5 0.0

女 20～39歳 30 36.7 6.7 20.0 30.0 0.0 6.7 0.0
性 40～49歳 28 28.6 0.0 10.7 39.3 7.1 14.3 0.0
計 50～59歳 29 31.0 0.0 24.1 24.1 0.0 20.7 0.0

60歳以上 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0  
 

 付問 2 離職してからこれまでに、職業相談を受けた回数は。（いずれか 1 つに○） 

（％）
合計（人） 1-2回 3-5回 6-9回 10回以上

合計 303 24.1 28.1 15.5 32.3
合 20～39歳 84 27.4 26.2 15.5 31.0

40～49歳 83 26.5 22.9 16.9 33.7
計 50～59歳 124 21.8 31.5 13.7 33.1

60歳以上 12 8.3 41.7 25.0 25.0
合計 213 21.6 27.2 14.6 36.6

男 20～39歳 54 25.9 20.4 18.5 35.2
性 40～49歳 55 18.2 20.0 16.4 45.5
計 50～59歳 95 22.1 33.7 11.6 32.6

60歳以上 9 11.1 44.4 11.1 33.3
合計 90 30.0 30.0 17.8 22.2

女 20～39歳 30 30.0 36.7 10.0 23.3
性 40～49歳 28 42.9 28.6 17.9 10.7
計 50～59歳 29 20.7 24.1 20.7 34.5

60歳以上 3 0.0 33.3 66.7 0.0   
 

 付問 3 1 回の職業相談やカウンセリングの時間は平均してどの位でしたか。（いずれか 1 つに○） 

（％）

合計（人） 30分未満
30-60分未

満
1時間以上

合計 309 61.8 32.4 5.8
合 20～39歳 88 56.8 34.1 9.1

40～49歳 85 60.0 34.1 5.9
計 50～59歳 123 63.4 32.5 4.1

60歳以上 13 92.3 7.7 0.0
合計 217 59.4 35.0 5.5

男 20～39歳 57 56.1 35.1 8.8
性 40～49歳 56 55.4 41.1 3.6
計 50～59歳 94 60.6 34.0 5.3

60歳以上 10 90.0 10.0 0.0
合計 92 67.4 26.1 6.5

女 20～39歳 31 58.1 32.3 9.7
性 40～49歳 29 69.0 20.7 10.3
計 50～59歳 29 72.4 27.6 0.0

60歳以上 3 100.0 0.0 0.0   
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 付問 4 職業相談やカウンセリングは役に立ちましたか。（いずれか 1 つに○） 

（％）

合計（人）
とても役に

立った
少し役に
立った

役に立たな
かった

合計 308 18.8 59.1 22.1
合 20～39歳 88 25.0 56.8 18.2

40～49歳 86 23.3 48.8 27.9
計 50～59歳 121 12.4 66.1 21.5

60歳以上 13 7.7 76.9 15.4
合計 217 18.9 58.1 23.0

男 20～39歳 57 26.3 50.9 22.8
性 40～49歳 58 24.1 46.6 29.3
計 50～59歳 92 12.0 68.5 19.6

60歳以上 10 10.0 70.0 20.0
合計 91 18.7 61.5 19.8

女 20～39歳 31 22.6 67.7 9.7
性 40～49歳 28 21.4 53.6 25.0
計 50～59歳 29 13.8 58.6 27.6

60歳以上 3 0.0 100.0 0.0   
 

 付問 5 職業相談やカウンセリングで役立ったものの番号全てに○を付けて下さい。 

（％）

合計（人）

自分の持っ
ている職業
能力を明確

にできた

自分の市場
価値を確認
でき希望賃
金額を修正

企業が求め
ている職業
能力や人物
像を理解

自分が求め
る職業や職
種を明確に

できた

職務経歴書
などをうまく
書けるよう
になった

面接のやり
方を理解し
実践できる
ようになっ

再就職のた
めの行動計
画を立てる
ことができ

悩みや不安
を話すこと
ができ精神
的に安定

その他

合計 254 24.4 22.0 23.6 26.4 42.5 22.8 18.9 31.5 5.5
合 20～39歳 75 25.3 16.0 25.3 28.0 36.0 26.7 16.0 41.3 5.3

40～49歳 64 20.3 28.1 26.6 26.6 40.6 21.9 18.8 29.7 4.7
計 50～59歳 102 25.5 24.5 21.6 24.5 50.0 22.5 18.6 26.5 4.9

60歳以上 13 30.8 7.7 15.4 30.8 30.8 7.7 38.5 23.1 15.4
合計 179 23.5 24.0 27.4 25.7 43.6 24.6 17.3 30.7 5.6

男 20～39歳 47 21.3 14.9 31.9 31.9 42.6 27.7 12.8 44.7 8.5
性 40～49歳 42 23.8 28.6 33.3 21.4 35.7 21.4 14.3 28.6 4.8
計 50～59歳 80 25.0 28.8 25.0 22.5 50.0 26.3 18.8 26.3 2.5

60歳以上 10 20.0 10.0 0.0 40.0 30.0 10.0 40.0 10.0 20.0
合計 75 26.7 17.3 14.7 28.0 40.0 18.7 22.7 33.3 5.3

女 20～39歳 28 32.1 17.9 14.3 21.4 25.0 25.0 21.4 35.7 0.0
性 40～49歳 22 13.6 27.3 13.6 36.4 50.0 22.7 27.3 31.8 4.5
計 50～59歳 22 27.3 9.1 9.1 31.8 50.0 9.1 18.2 27.3 13.6

60歳以上 3 66.7 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 33.3 66.7 0.0   
 

問 11 今回の求職期間中に職業訓練を受けましたか。（いずれか 1 つに○） 

（％）

合計（人） 受けた

入校試験に
落ちて受け
られなかっ

た

経済的理由
などで受け
られなかっ

た

受けたいと
は思わな
かった

合計 509 34.0 6.5 19.8 39.7
合 20～39歳 170 22.4 5.9 18.2 53.5

40～49歳 144 41.7 4.9 19.4 34.0
計 50～59歳 177 37.3 8.5 22.6 31.6

60歳以上 18 50.0 5.6 11.1 33.3
合計 343 32.1 7.0 20.1 40.8

男 20～39歳 102 19.6 5.9 20.6 53.9
性 40～49歳 93 36.6 7.5 18.3 37.6
計 50～59歳 134 36.6 7.5 21.6 34.3

60歳以上 14 50.0 7.1 14.3 28.6
合計 166 38.0 5.4 19.3 37.3

女 20～39歳 68 26.5 5.9 14.7 52.9
性 40～49歳 51 51.0 0.0 21.6 27.5
計 50～59歳 43 39.5 11.6 25.6 23.3

60歳以上 4 50.0 0.0 0.0 50.0   
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 付問 職業訓練をどこで受けましたか。受けたところの番号全てに○を付けて下さい。 

（％）

合計（人）
公的な職業
訓練機関

民間の職業
訓練機関

NPO等の非
営利組織

その他

合計 193 58.5 33.7 2.1 9.3
合 20～39歳 42 54.8 40.5 2.4 4.8

40～49歳 64 54.7 32.8 1.6 14.1
計 50～59歳 77 61.0 33.8 2.6 7.8

60歳以上 10 80.0 10.0 0.0 10.0
合計 127 58.3 35.4 0.8 9.4

男 20～39歳 24 45.8 45.8 4.2 8.3
性 40～49歳 37 54.1 32.4 0.0 16.2
計 50～59歳 58 62.1 37.9 0.0 5.2

60歳以上 8 87.5 0.0 0.0 12.5
合計 66 59.1 30.3 4.5 9.1

女 20～39歳 18 66.7 33.3 0.0 0.0
性 40～49歳 27 55.6 33.3 3.7 11.1
計 50～59歳 19 57.9 21.1 10.5 15.8

60歳以上 2 50.0 50.0 0.0 0.0   
 

問 12 離職してからこれまでに、応募したり面接を受けた企業は何社になりますか。1 社も無か

った場合は「0」を記入してください。 

書類を提出した企業
（％）

合計（人） 0社 1-9社 10-19社 20-29社 30-49社 50社以上
合計 470 4.9 31.5 23.2 11.7 10.9 17.9

合 20～39歳 152 3.9 32.2 22.4 15.8 7.2 18.4
40～49歳 135 5.2 33.3 20.0 9.6 14.8 17.0

計 50～59歳 165 4.8 29.1 26.7 10.3 10.9 18.2
60歳以上 18 11.1 33.3 22.2 5.6 11.1 16.7
合計 316 4.1 26.6 24.7 11.7 12.0 20.9

男 20～39歳 89 1.1 22.5 25.8 15.7 6.7 28.1
性 40～49歳 87 3.4 29.9 20.7 10.3 17.2 18.4
計 50～59歳 126 5.6 26.2 27.8 10.3 11.9 18.3

60歳以上 14 14.3 35.7 14.3 7.1 14.3 14.3
合計 154 6.5 41.6 20.1 11.7 8.4 11.7

女 20～39歳 63 7.9 46.0 17.5 15.9 7.9 4.8
性 40～49歳 48 8.3 39.6 18.8 8.3 10.4 14.6
計 50～59歳 39 2.6 38.5 23.1 10.3 7.7 17.9

60歳以上 4 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0  
 

面接を受けた企業数
（％）

合計（人） 0社 1-4社 5-9社 10-19社 20-29社 30社以上
合計 493 6.1 30.6 24.7 19.7 7.9 11.0

合 20～39歳 160 5.0 35.6 20.6 17.5 11.3 10.0
40～49歳 139 7.9 26.6 28.1 17.3 7.9 12.2

計 50～59歳 176 4.5 30.1 25.0 24.4 5.1 10.8
60歳以上 18 16.7 22.2 33.3 11.1 5.6 11.1
合計 331 5.7 27.5 25.1 19.9 7.9 13.9

男 20～39歳 95 2.1 31.6 18.9 18.9 12.6 15.8
性 40～49歳 89 7.9 22.5 29.2 19.1 5.6 15.7
計 50～59歳 133 5.3 28.6 26.3 21.8 6.8 11.3

60歳以上 14 21.4 21.4 28.6 14.3 0.0 14.3
合計 162 6.8 37.0 24.1 19.1 8.0 4.9

女 20～39歳 65 9.2 41.5 23.1 15.4 9.2 1.5
性 40～49歳 50 8.0 34.0 26.0 14.0 12.0 6.0
計 50～59歳 43 2.3 34.9 20.9 32.6 0.0 9.3

60歳以上 4 0.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0   
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 付問 面接を受けた方は、ご自身のどういうところを強調、アピールしましたか。当てはまる 

    もの 3 つまでに○を付けて下さい。 

（％）

合計（人）
勤めた企業

のこと

経験した仕
事内容や職

種

成功体験と
自身の役

割、貢献度

リーダー
シップ

挑戦心や革
新力

達成できそ
うな成果

体力、忍耐
力

熱意、やる
気

専門的な知
識や技術

ﾈｯﾄﾜｰｸや
顔の広さ

協調性や人
柄

真面目で一
生懸命働く

性格
管理能力

資格や免
許、語学力

紹介者との
関係、コネ

その他

合計 496 22.2 76.8 12.3 3.6 8.1 9.3 15.1 43.1 15.1 1.2 28.0 42.1 2.4 13.7 0.4 1.4
合 20～39歳 161 19.9 70.2 11.2 3.1 7.5 11.2 13.7 46.6 14.3 0.6 28.0 40.4 1.2 18.6 0.0 0.0

40～49歳 138 26.1 79.7 13.8 2.9 8.7 7.2 13.8 39.9 17.4 1.4 27.5 39.1 2.2 8.0 1.4 2.2
計 50～59歳 180 22.8 81.7 11.7 4.4 8.3 9.4 17.8 42.8 14.4 1.7 26.7 45.0 3.3 12.8 0.0 1.7

60歳以上 17 5.9 64.7 17.6 5.9 5.9 5.9 11.8 41.2 11.8 0.0 47.1 52.9 5.9 23.5 0.0 5.9
合計 334 24.6 75.7 15.3 4.8 9.0 10.5 15.0 43.4 16.8 1.8 27.2 37.1 3.6 13.8 0.6 1.5

男 20～39歳 98 24.5 69.4 12.2 4.1 8.2 13.3 11.2 48.0 14.3 1.0 23.5 37.8 2.0 17.3 0.0 0.0
性 40～49歳 89 30.3 78.7 20.2 4.5 10.1 6.7 14.6 42.7 20.2 2.2 28.1 29.2 3.4 10.1 2.2 2.2
計 50～59歳 134 23.1 79.9 13.4 5.2 9.0 11.2 17.9 41.0 16.4 2.2 26.9 41.8 4.5 12.7 0.0 1.5

60歳以上 13 0.0 61.5 23.1 7.7 7.7 7.7 15.4 38.5 15.4 0.0 53.8 38.5 7.7 23.1 0.0 7.7
合計 162 17.3 79.0 6.2 1.2 6.2 6.8 15.4 42.6 11.7 0.0 29.6 52.5 0.0 13.6 0.0 1.2

女 20～39歳 63 12.7 71.4 9.5 1.6 6.3 7.9 17.5 44.4 14.3 0.0 34.9 44.4 0.0 20.6 0.0 0.0
性 40～49歳 49 18.4 81.6 2.0 0.0 6.1 8.2 12.2 34.7 12.2 0.0 26.5 57.1 0.0 4.1 0.0 2.0
計 50～59歳 46 21.7 87.0 6.5 2.2 6.5 4.3 17.4 47.8 8.7 0.0 26.1 54.3 0.0 13.0 0.0 2.2

60歳以上 4 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 100.0 0.0 25.0 0.0 0.0  
 

問 13 求職活動において何が大変でしたか。当てはまるもの 3 つまでに○を付けて下さい。 

（％）

合計（人）
希望する賃
金の求人が

少い

希望する労
働時間や休
日の求人が

少ない

希望する職
種や仕事の
求人が少な

い

技術や経験
を活かせる
求人が少な

い

求人条件と
実際の内容

が異なる

求人内容に
自分の技
術・経験な
どが達しな

い

正社員の求
人が少ない

年齢制限が
厳しい

希望する企
業規模や業
種の会社の
求人が少な

い

特に大変な
ことはな
かった

合計 518 33.6 14.7 59.3 19.3 23.9 25.9 24.7 62.0 16.6 1.2
合 20～39歳 172 33.1 20.3 55.2 15.7 26.7 37.2 26.7 32.0 19.2 0.6

40～49歳 147 29.9 16.3 63.9 19.0 25.9 27.9 21.1 67.3 12.9 2.7
計 50～59歳 181 37.0 8.8 59.1 22.1 21.0 14.4 26.5 82.9 17.7 0.6

60歳以上 18 33.3 5.6 61.1 27.8 11.1 16.7 16.7 94.4 11.1 0.0
合計 347 33.4 13.3 61.1 22.5 23.9 24.5 23.6 62.8 18.4 1.2

男 20～39歳 104 31.7 17.3 52.9 18.3 26.0 36.5 26.9 34.6 19.2 0.0
性 40～49歳 94 29.8 16.0 64.9 23.4 26.6 27.7 21.3 62.8 16.0 3.2
計 50～59歳 135 37.0 8.9 65.2 23.7 21.5 14.1 23.0 81.5 20.0 0.7

60歳以上 14 35.7 7.1 57.1 35.7 14.3 14.3 21.4 92.9 14.3 0.0
合計 171 33.9 17.5 55.6 12.9 24.0 28.7 26.9 60.2 12.9 1.2

女 20～39歳 68 35.3 25.0 58.8 11.8 27.9 38.2 26.5 27.9 19.1 1.5
性 40～49歳 53 30.2 17.0 62.3 11.3 24.5 28.3 20.8 75.5 7.5 1.9
計 50～59歳 46 37.0 8.7 41.3 17.4 19.6 15.2 37.0 87.0 10.9 0.0

60歳以上 4 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0 100.0 0.0 0.0  
 

問 14 再就職するために、これからどのようなことをしてみたいですか。該当するもの全てに○

を付けて下さい。 

（％）

合計（人）

職業相談やｶ
ｳﾝｾﾘﾝｸﾞを受
け、行動計画

を作成

面接のやり方
など実践的な
指導を受ける

職業能力を向
上させる職業
訓練を受ける

これまでとは
異なる新たな
仕事の職業訓

練を受ける

再就職に有利
な資格を取得

すること

自宅でネット
求人情報を検
索できるよう

になる

情報交換がで
きる施設に通

う

生活のリズム
を崩さないた
めに毎日どこ

かに通う

その他

合計 497 30.4 25.6 29.4 33.0 50.3 11.5 18.1 31.0 7.4
合 20～39歳 167 32.9 28.7 28.7 31.7 50.3 14.4 15.0 26.9 8.4

40～49歳 141 29.8 29.8 31.2 32.6 44.7 12.1 22.7 26.2 9.2
計 50～59歳 171 30.4 20.5 28.1 35.7 55.0 8.8 17.5 39.8 4.7

60歳以上 18 11.1 11.1 33.3 22.2 50.0 5.6 16.7 22.2 11.1
合計 334 32.0 24.9 25.4 31.7 49.7 11.1 20.4 34.4 8.7

男 20～39歳 101 34.7 30.7 25.7 31.7 51.5 14.9 15.8 32.7 9.9
40～49歳 90 31.1 27.8 27.8 30.0 41.1 12.2 27.8 26.7 11.1

計 50～59歳 129 32.6 20.2 24.0 34.1 55.0 7.8 18.6 41.9 5.4
60歳以上 14 14.3 7.1 21.4 21.4 42.9 7.1 21.4 28.6 14.3
合計 163 27.0 27.0 37.4 35.6 51.5 12.3 13.5 23.9 4.9

女 20～39歳 66 30.3 25.8 33.3 31.8 48.5 13.6 13.6 18.2 6.1
40～49歳 51 27.5 33.3 37.3 37.3 51.0 11.8 13.7 25.5 5.9

計 50～59歳 42 23.8 21.4 40.5 40.5 54.8 11.9 14.3 33.3 2.4
60歳以上 4 0.0 25.0 75.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0  
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問 15 求職活動をする過程で希望条件を緩めたり下げたりしましたか。（いずれか 1 つに○） 

（％）

合計（人） 下げた
下げなかっ

た

条件にはこ
だわらな
かった

合計 502 67.7 14.5 17.7
合 20～39歳 169 58.6 24.9 16.6

40～49歳 144 71.5 12.5 16.0
計 50～59歳 171 74.3 6.4 19.3

60歳以上 18 61.1 11.1 27.8
合計 338 67.2 12.7 20.1

男 20～39歳 102 54.9 25.5 19.6
性 40～49歳 93 72.0 8.6 19.4
計 50～59歳 129 73.6 5.4 20.9

60歳以上 14 64.3 14.3 21.4
合計 164 68.9 18.3 12.8

女 20～39歳 67 64.2 23.9 11.9
性 40～49歳 51 70.6 19.6 9.8
計 50～59歳 42 76.2 9.5 14.3

60歳以上 4 50.0 0.0 50.0  
 

 付問 希望条件を緩めたり下げたりした場合、それは何について行いましたか。当てはまるも 

    の 3 つまでに○を付けて下さい。 

（％）

合計（人） 賃金・賞与
労働時間・

休日
職種や仕事

内容
通勤時間

正社員で採
用されるこ

と

パートなど
非正社員で

働くこと

企業の規模
や社会的知

名度
業種 役職位 その他

合計 379 83.9 38.0 41.2 14.0 23.7 30.1 13.5 14.2 3.2 1.6
合 20～39歳 107 82.2 43.9 34.6 11.2 23.4 17.8 16.8 16.8 1.9 1.9

40～49歳 112 80.4 36.6 41.1 17.0 23.2 34.8 12.5 8.9 2.7 1.8
計 50～59歳 147 88.4 35.4 47.6 12.2 25.9 31.3 12.2 16.3 4.8 0.7

60歳以上 13 76.9 30.8 23.1 30.8 7.7 76.9 7.7 15.4 0.0 7.7
合計 252 83.7 33.7 46.0 14.3 24.6 26.6 15.9 17.5 4.8 1.6

男 20～39歳 60 76.7 35.0 43.3 13.3 23.3 16.7 23.3 25.0 3.3 0.0
性 40～49歳 73 82.2 37.0 41.1 15.1 27.4 30.1 13.7 11.0 4.1 2.7
計 50～59歳 108 89.8 31.5 53.7 12.0 25.0 25.0 13.9 17.6 6.5 0.9

60歳以上 11 72.7 27.3 18.2 36.4 9.1 72.7 9.1 18.2 0.0 9.1
合計 127 84.3 46.5 31.5 13.4 22.0 37.0 8.7 7.9 0.0 1.6

女 20～39歳 47 89.4 55.3 23.4 8.5 23.4 19.1 8.5 6.4 0.0 4.3
性 40～49歳 39 76.9 35.9 41.0 20.5 15.4 43.6 10.3 5.1 0.0 0.0
計 50～59歳 39 84.6 46.2 30.8 12.8 28.2 48.7 7.7 12.8 0.0 0.0

60歳以上 2 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0  
 

問 16 離職前の賃金と求職活動中に条件を下げた後の（下げなかった場合は当初の）希望賃金を

それぞれ記入して下さい。なお、月収は残業代を除いた決まって支給される額、年収はボ

ーナスも含めた年間総額で、いずれも税込の額です。 

離職した企業での月収
（％）

合計（人） -9万 10-19万 20-29万 30-39万 40-49万 50万以上
合計 477 1.9 16.1 36.3 24.5 9.4 11.7

合 20～39歳 157 0.6 22.3 51.6 22.9 2.5 0.0
40～49歳 136 5.9 10.3 38.2 27.9 12.5 5.1

計 50～59歳 168 0.0 16.1 21.4 24.4 13.1 25.0
60歳以上 16 0.0 6.3 25.0 12.5 12.5 43.8
合計 318 0.0 10.4 31.8 28.3 13.2 16.4

男 20～39歳 97 0.0 17.5 49.5 28.9 4.1 0.0
性 40～49歳 85 0.0 2.4 32.9 37.6 18.8 8.2
計 50～59歳 124 0.0 11.3 18.5 22.6 16.9 30.6

60歳以上 12 0.0 0.0 16.7 16.7 8.3 58.3
合計 159 5.7 27.7 45.3 17.0 1.9 2.5

女 20～39歳 60 1.7 30.0 55.0 13.3 0.0 0.0
性 40～49歳 51 15.7 23.5 47.1 11.8 2.0 0.0
計 50～59歳 44 0.0 29.5 29.5 29.5 2.3 9.1

60歳以上 4 0.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0   
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離職した企業での年収
（％）

合計（人） -99万 100-199万 200-299万 300-399万 400-499万 500-799万 800万以上
合計 432 0.9 6.7 13.7 25.5 20.4 23.8 9.0

合 20～39歳 137 0.7 7.3 15.3 40.9 26.3 9.5 0.0
40～49歳 117 1.7 6.8 12.0 24.8 20.5 31.6 2.6

計 50～59歳 164 0.6 6.7 14.0 13.4 16.5 29.3 19.5
60歳以上 14 0.0 0.0 7.1 21.4 7.1 35.7 28.6
合計 289 0.3 4.2 10.7 23.9 18.7 29.4 12.8

男 20～39歳 83 0.0 7.2 16.9 36.1 27.7 12.0 0.0
性 40～49歳 75 0.0 1.3 6.7 28.0 17.3 42.7 4.0
計 50～59歳 121 0.8 4.1 9.9 13.2 14.0 33.1 24.8

60歳以上 10 0.0 0.0 0.0 20.0 10.0 30.0 40.0
合計 143 2.1 11.9 19.6 28.7 23.8 12.6 1.4

女 20～39歳 54 1.9 7.4 13.0 48.1 24.1 5.6 0.0
性 40～49歳 42 4.8 16.7 21.4 19.0 26.2 11.9 0.0
計 50～59歳 43 0.0 14.0 25.6 14.0 23.3 18.6 4.7

60歳以上 4 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0  
 

求職活動中の希望月収
（％）

合計（人） -9万 10-19万 20-29万 30-39万 40-49万 50万以上
合計 473 1.7 20.9 55.4 18.0 3.0 1.1

合 20～39歳 160 0.6 21.3 65.6 11.9 0.6 0.0
40～49歳 133 3.8 21.1 51.9 20.3 1.5 1.5

計 50～59歳 164 1.2 20.1 48.8 22.0 6.1 1.8
60歳以上 16 0.0 25.0 50.0 18.8 6.3 0.0
合計 317 0.3 15.1 53.9 24.9 4.4 1.3

男 20～39歳 99 0.0 17.2 65.7 16.2 1.0 0.0
性 40～49歳 85 1.2 14.1 49.4 30.6 2.4 2.4
計 50～59歳 121 0.0 14.0 47.9 28.1 8.3 1.7

60歳以上 12 0.0 16.7 50.0 25.0 8.3 0.0
合計 156 4.5 32.7 58.3 3.8 0.0 0.6

女 20～39歳 61 1.6 27.9 65.6 4.9 0.0 0.0
性 40～49歳 48 8.3 33.3 56.3 2.1 0.0 0.0
計 50～59歳 43 4.7 37.2 51.2 4.7 0.0 2.3

60歳以上 4 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0  
 

求職活動中の希望年収
（％）

合計（人） -99万 100-199万 200-299万 300-399万 400-499万 500-799万 800万以上
合計 433 1.2 7.4 23.8 38.8 19.6 8.8 0.5

合 20～39歳 141 0.7 6.4 21.3 46.1 23.4 2.1 0.0
40～49歳 119 2.5 7.6 21.8 34.5 21.8 11.8 0.0

計 50～59歳 159 0.6 8.2 25.8 35.8 15.7 12.6 1.3
60歳以上 14 0.0 7.1 42.9 35.7 7.1 7.1 0.0
合計 292 0.7 5.8 18.8 38.0 24.0 12.0 0.7

男 20～39歳 87 1.1 5.7 18.4 46.0 26.4 2.3 0.0
性 40～49歳 78 1.3 5.1 16.7 29.5 30.8 16.7 0.0
計 50～59歳 117 0.0 6.8 18.8 37.6 18.8 16.2 1.7

60歳以上 10 0.0 0.0 40.0 40.0 10.0 10.0 0.0
合計 141 2.1 10.6 34.0 40.4 10.6 2.1 0.0

女 20～39歳 54 0.0 7.4 25.9 46.3 18.5 1.9 0.0
性 40～49歳 41 4.9 12.2 31.7 43.9 4.9 2.4 0.0
計 50～59歳 42 2.4 11.9 45.2 31.0 7.1 2.4 0.0

60歳以上 4 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0  
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問 17 正社員として働くことに、こだわっていますか。（いずれか 1 つに○） 

（％）

合計（人）
こだわって

いる

パートや契
約・派遣社
員でもかま

わない

パートや契
約社員、派
遣社員など
で働きたい

合計 516 48.6 45.9 5.4
合 20～39歳 171 62.6 32.2 5.3

40～49歳 146 52.1 41.1 6.8
計 50～59歳 182 35.7 59.9 4.4

60歳以上 17 17.6 76.5 5.9
合計 348 51.7 44.3 4.0

男 20～39歳 104 70.2 26.9 2.9
性 40～49歳 95 55.8 41.1 3.2
計 50～59歳 136 38.2 56.6 5.1

60歳以上 13 15.4 76.9 7.7
合計 168 42.3 49.4 8.3

女 20～39歳 67 50.7 40.3 9.0
性 40～49歳 51 45.1 41.2 13.7
計 50～59歳 46 28.3 69.6 2.2

60歳以上 4 25.0 75.0 0.0   
 

問 18 最終学歴は。（いずれか 1 つに○） 

（％）

合計（人） 大学院卒 大卒 短大卒 高専卒 高校卒 中学卒
専修・各種

学校卒
その他

合計 513 1.8 39.2 8.8 1.9 30.4 3.3 12.1 2.5
合 20～39歳 170 1.2 42.4 9.4 2.4 22.4 0.0 18.8 3.5

40～49歳 146 3.4 41.8 9.6 0.7 28.8 2.7 11.0 2.1
計 50～59歳 179 1.1 35.2 7.3 2.8 37.4 6.1 7.8 2.2

60歳以上 18 0.0 27.8 11.1 0.0 50.0 11.1 0.0 0.0
合計 344 2.3 44.8 2.6 2.0 29.9 4.7 11.9 1.7

男 20～39歳 101 2.0 45.5 3.0 2.0 25.7 0.0 18.8 3.0
性 40～49歳 92 4.3 51.1 2.2 0.0 23.9 4.3 13.0 1.1
計 50～59歳 137 1.5 40.9 2.2 3.6 35.8 7.3 7.3 1.5

60歳以上 14 0.0 35.7 7.1 0.0 42.9 14.3 0.0 0.0
合計 169 0.6 27.8 21.3 1.8 31.4 0.6 12.4 4.1

女 20～39歳 69 0.0 37.7 18.8 2.9 17.4 0.0 18.8 4.3
性 40～49歳 54 1.9 25.9 22.2 1.9 37.0 0.0 7.4 3.7
計 50～59歳 42 0.0 16.7 23.8 0.0 42.9 2.4 9.5 4.8

60歳以上 4 0.0 0.0 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0   
 

問 19 学校を卒業してから最初に就いた仕事はどのようなものでしたか。（いずれか 1 つに○） 

（％）

合計（人） 正社員
契約社員や
嘱託社員

パートやア
ルバイト

派遣社員や
請負社員

家業の手伝
い

その他

合計 524 87.2 2.3 5.7 1.0 1.9 1.9
合 20～39歳 173 83.2 3.5 10.4 0.0 1.2 1.7

40～49歳 149 83.2 4.0 6.7 2.7 2.7 0.7
計 50～59歳 184 94.0 0.0 0.5 0.0 2.2 3.3

60歳以上 18 88.9 0.0 5.6 5.6 0.0 0.0
合計 351 86.3 2.3 5.7 1.1 2.6 2.0

男 20～39歳 104 80.8 4.8 10.6 0.0 1.9 1.9
性 40～49歳 95 83.2 3.2 7.4 3.2 3.2 0.0
計 50～59歳 138 92.8 0.0 0.7 0.0 2.9 3.6

60歳以上 14 85.7 0.0 7.1 7.1 0.0 0.0
合計 173 89.0 2.3 5.8 0.6 0.6 1.7

女 20～39歳 69 87.0 1.4 10.1 0.0 0.0 1.4
性 40～49歳 54 83.3 5.6 5.6 1.9 1.9 1.9
計 50～59歳 46 97.8 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2

60歳以上 4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0   
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問 20 最初に就いた仕事や会社に、その後何年勤務しましたか。2 に○を付けた方は（  ）に

数字を記入して下さい。なお、1 年未満の場合は（1）年として下さい。  

（％）
合計（人） 1年以下 2-3年 4-5年 6-10年 11-19年 20年以上

合計 498 17.7 27.5 13.5 17.1 10.4 13.9
合 20～39歳 159 23.3 30.2 18.9 20.1 7.5 0.0

40～49歳 142 11.3 27.5 13.4 21.1 16.9 9.9
計 50～59歳 180 17.2 27.8 9.4 10.6 8.9 26.1

60歳以上 17 23.5 0.0 5.9 23.5 0.0 47.1
合計 334 16.2 27.2 9.9 15.6 12.9 18.3

男 20～39歳 94 21.3 35.1 17.0 18.1 8.5 0.0
性 40～49歳 91 8.8 26.4 7.7 20.9 23.1 13.2
計 50～59歳 135 16.3 25.2 6.7 9.6 10.4 31.9

60歳以上 14 28.6 0.0 7.1 21.4 0.0 42.9
合計 164 20.7 28.0 20.7 20.1 5.5 4.9

女 20～39歳 65 26.2 23.1 21.5 23.1 6.2 0.0
性 40～49歳 51 15.7 29.4 23.5 21.6 5.9 3.9
計 50～59歳 45 20.0 35.6 17.8 13.3 4.4 8.9

60歳以上 3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7  
 

問 21 これまでに勤務したことのある企業数は何社ですか。 

（％）
合計（人） 1社 2-3社 4-5社 6-10社 11社以上

合計 515 13.4 37.5 29.5 15.9 3.7
合 20～39歳 168 12.5 48.8 28.0 9.5 1.2

40～49歳 147 13.6 34.0 31.3 18.4 2.7
計 50～59歳 182 13.7 29.1 30.8 19.8 6.6

60歳以上 18 16.7 44.4 16.7 16.7 5.6
合計 345 16.2 40.0 28.1 12.2 3.5

男 20～39歳 100 12.0 50.0 28.0 8.0 2.0
性 40～49歳 94 19.1 40.4 31.9 8.5 0.0
計 50～59歳 137 16.8 32.1 27.0 16.8 7.3

60歳以上 14 21.4 42.9 14.3 21.4 0.0
合計 170 7.6 32.4 32.4 23.5 4.1

女 20～39歳 68 13.2 47.1 27.9 11.8 0.0
性 40～49歳 53 3.8 22.6 30.2 35.8 7.5
計 50～59歳 45 4.4 20.0 42.2 28.9 4.4

60歳以上 4 0.0 50.0 25.0 0.0 25.0   
 

問 22 これまで経験してきた仕事は、以下のどのタイプですか。（いずれか 1 つに○） 

（％）

合計（人）
ずっと同じ

仕事

関連性のあ
るいくつか

の仕事

関連性のな
い仕事をい

くつか

仕事の経験
が浅い

合計 521 23.4 45.7 27.8 3.1
合 20～39歳 173 22.0 44.5 28.9 4.6

40～49歳 149 22.1 49.0 24.8 4.0
計 50～59歳 182 24.7 44.0 30.2 1.1

60歳以上 17 35.3 47.1 17.6 0.0
合計 348 24.7 42.8 28.4 4.0

男 20～39歳 104 21.2 38.5 33.7 6.7
性 40～49歳 95 25.3 46.3 22.1 6.3
計 50～59歳 136 27.2 41.9 30.1 0.7

60歳以上 13 23.1 61.5 15.4 0.0
合計 173 20.8 51.4 26.6 1.2

女 20～39歳 69 23.2 53.6 21.7 1.4
性 40～49歳 54 16.7 53.7 29.6 0.0
計 50～59歳 46 17.4 50.0 30.4 2.2

60歳以上 4 75.0 0.0 25.0 0.0   
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問 23 これまでの職業経験の中で最も長く勤務した企業（最長企業）と、今回離職した企業につ

いて、それぞれイ、ロの（  ）に当てはまる番号 1 つを記入して下さい。 

 

（1）最長企業と今回離職した企業は同じでしたか。（いずれか 1 つに○） 

（％）
合計（人） 異なる企業 同じ企業

合計 498 57.8 42.2
合 20～39歳 167 61.7 38.3

40～49歳 145 61.4 38.6
計 50～59歳 170 52.9 47.1

60歳以上 16 37.5 62.5
合計 329 53.8 46.2

男 20～39歳 100 62.0 38.0
性 40～49歳 91 57.1 42.9
計 50～59歳 125 48.0 52.0

60歳以上 13 23.1 76.9
合計 169 65.7 34.3

女 20～39歳 67 61.2 38.8
性 40～49歳 54 68.5 31.5
計 50～59歳 45 66.7 33.3

60歳以上 3 100.0 0.0   
 

（2）最長企業と離職企業での勤続年数は。なお、1 年未満の場合は（1）年として下さい。 

最長企業での勤続年数
（％）

合計（人） 5年以下 6-10年 11-15年 16-20年 21年以上
合計 497 26.6 30.8 16.5 9.9 16.3

合 20～39歳 163 55.8 33.1 9.2 1.8 0.0
40～49歳 144 16.7 42.4 17.4 16.0 7.6

計 50～59歳 174 9.8 21.8 21.8 10.9 35.6
60歳以上 16 0.0 0.0 25.0 25.0 50.0
合計 336 20.8 26.5 18.5 13.1 21.1

男 20～39歳 99 55.6 32.3 9.1 3.0 0.0
性 40～49歳 90 8.9 35.6 22.2 23.3 10.0
計 50～59歳 133 5.3 18.8 22.6 12.0 41.4

60歳以上 14 0.0 0.0 21.4 28.6 50.0
合計 161 38.5 39.8 12.4 3.1 6.2

女 20～39歳 64 56.3 34.4 9.4 0.0 0.0
性 40～49歳 54 29.6 53.7 9.3 3.7 3.7
計 50～59歳 41 24.4 31.7 19.5 7.3 17.1

60歳以上 2 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0   
 

離職企業での勤続年数
（％）

合計（人） 5年以下 6-10年 11-15年 16-20年 21年以上
合計 323 80.8 9.0 4.0 1.2 5.0

合 20～39歳 106 93.4 4.7 0.9 0.9 0.0
40～49歳 92 80.4 10.9 4.3 2.2 2.2

計 50～59歳 115 72.2 12.2 5.2 0.0 10.4
60歳以上 10 50.0 0.0 20.0 10.0 20.0
合計 211 79.1 9.0 4.7 1.9 5.2

男 20～39歳 66 92.4 4.5 1.5 1.5 0.0
性 40～49歳 55 78.2 9.1 5.5 3.6 3.6
計 50～59歳 83 72.3 13.3 4.8 0.0 9.6

60歳以上 7 42.9 0.0 28.6 14.3 14.3
合計 112 83.9 8.9 2.7 0.0 4.5

女 20～39歳 40 95.0 5.0 0.0 0.0 0.0
性 40～49歳 37 83.8 13.5 2.7 0.0 0.0
計 50～59歳 32 71.9 9.4 6.3 0.0 12.5

60歳以上 3 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3   
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（3）最長企業と離職企業の従業員規模は。 

最長企業の従業員規模
（％）

合計（人） 29人以下 30-99人 100-299人 300-999人
1000-4999

人
5000人以上

合計 497 17.7 17.3 20.7 15.1 15.9 13.3
合 20～39歳 169 18.3 18.3 21.3 13.6 17.8 10.7

40～49歳 142 16.9 14.8 28.2 14.8 11.3 14.1
計 50～59歳 170 18.2 18.8 14.1 17.1 17.1 14.7

60歳以上 16 12.5 12.5 18.8 12.5 25.0 18.8
合計 332 17.5 16.9 22.3 15.7 15.7 12.0

男 20～39歳 102 18.6 19.6 22.5 16.7 14.7 7.8
性 40～49歳 89 14.6 12.4 32.6 12.4 14.6 13.5
計 50～59歳 128 18.8 18.0 14.8 17.2 16.4 14.8

60歳以上 13 15.4 15.4 23.1 15.4 23.1 7.7
合計 165 18.2 18.2 17.6 13.9 16.4 15.8

女 20～39歳 67 17.9 16.4 19.4 9.0 22.4 14.9
性 40～49歳 53 20.8 18.9 20.8 18.9 5.7 15.1
計 50～59歳 42 16.7 21.4 11.9 16.7 19.0 14.3

60歳以上 3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7   
 

離職企業の従業員規模
（％）

合計（人） 29人以下 30-99人 100-299人 300-999人
1000-4999

人
5000人以上

合計 357 35.6 20.7 18.2 9.2 6.7 9.5
合 20～39歳 114 38.6 18.4 14.9 13.2 8.8 6.1

40～49歳 106 30.2 20.8 24.5 7.5 8.5 8.5
計 50～59歳 127 38.6 22.8 15.0 7.1 3.9 12.6

60歳以上 10 20.0 20.0 30.0 10.0 0.0 20.0
合計 233 35.2 24.0 16.3 10.3 7.3 6.9

男 20～39歳 71 35.2 21.1 15.5 14.1 11.3 2.8
性 40～49歳 64 32.8 23.4 20.3 9.4 7.8 6.3
計 50～59歳 92 39.1 26.1 12.0 8.7 4.3 9.8

60歳以上 6 0.0 33.3 50.0 0.0 0.0 16.7
合計 124 36.3 14.5 21.8 7.3 5.6 14.5

女 20～39歳 43 44.2 14.0 14.0 11.6 4.7 11.6
性 40～49歳 42 26.2 16.7 31.0 4.8 9.5 11.9
計 50～59歳 35 37.1 14.3 22.9 2.9 2.9 20.0

60歳以上 4 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0   
 

（4）最長企業と離職企業の業種は。 

最長企業の業種
（％）

合計（人） 建設業 製造業 商業
金融・保険

業
不動産業 運輸業

情報・通信
業

サービス業 その他

合計 497 6.2 27.0 13.1 6.4 2.2 2.0 8.7 18.9 15.5
合 20～39歳 170 6.5 24.7 10.6 5.9 1.8 1.8 11.2 24.1 13.5

40～49歳 142 7.0 26.1 13.4 5.6 2.1 2.1 8.5 16.2 19.0
計 50～59歳 169 4.7 29.0 14.2 7.7 3.0 2.4 6.5 17.2 15.4

60歳以上 16 12.5 37.5 25.0 6.3 0.0 0.0 6.3 6.3 6.3
合計 331 6.3 29.0 13.9 4.8 1.8 2.4 9.4 19.9 12.4

男 20～39歳 102 6.9 24.5 13.7 3.9 1.0 2.0 8.8 27.5 11.8
性 40～49歳 90 6.7 31.1 11.1 5.6 0.0 2.2 12.2 17.8 13.3
計 50～59歳 126 5.6 29.4 15.1 5.6 4.0 3.2 7.9 16.7 12.7

60歳以上 13 7.7 46.2 23.1 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7 7.7
合計 166 6.0 22.9 11.4 9.6 3.0 1.2 7.2 16.9 21.7

女 20～39歳 68 5.9 25.0 5.9 8.8 2.9 1.5 14.7 19.1 16.2
性 40～49歳 52 7.7 17.3 17.3 5.8 5.8 1.9 1.9 13.5 28.8
計 50～59歳 43 2.3 27.9 11.6 14.0 0.0 0.0 2.3 18.6 23.3

60歳以上 3 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  
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離職企業の業種
（％）

合計（人） 建設業 製造業 商業
金融・保険

業
不動産業 運輸業

情報・通信
業

サービス業 その他

合計 360 6.4 17.8 7.8 5.8 2.5 6.9 10.3 27.5 15.0
合 20～39歳 117 3.4 14.5 9.4 3.4 0.9 7.7 14.5 29.9 16.2

40～49歳 104 7.7 21.2 6.7 7.7 5.8 2.9 9.6 25.0 13.5
計 50～59歳 128 7.8 16.4 7.8 7.0 0.8 8.6 7.0 28.9 15.6

60歳以上 11 9.1 36.4 0.0 0.0 9.1 18.2 9.1 9.1 9.1
合計 234 6.4 20.9 6.8 4.7 2.6 9.8 9.0 25.2 14.5

男 20～39歳 72 1.4 18.1 5.6 4.2 1.4 11.1 11.1 27.8 19.4
性 40～49歳 63 9.5 27.0 6.3 4.8 6.3 4.8 9.5 23.8 7.9
計 50～59歳 92 8.7 17.4 8.7 5.4 1.1 10.9 6.5 26.1 15.2

60歳以上 7 0.0 42.9 0.0 0.0 0.0 28.6 14.3 0.0 14.3
合計 126 6.3 11.9 9.5 7.9 2.4 1.6 12.7 31.7 15.9

女 20～39歳 45 6.7 8.9 15.6 2.2 0.0 2.2 20.0 33.3 11.1
性 40～49歳 41 4.9 12.2 7.3 12.2 4.9 0.0 9.8 26.8 22.0
計 50～59歳 36 5.6 13.9 5.6 11.1 0.0 2.8 8.3 36.1 16.7

60歳以上 4 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0  
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（6）最長企業と離職企業での雇用形態は。 

最長企業の雇用形態
（％）

合計（人） 正社員 嘱託社員 契約社員
パート・アル

バイト
派遣・請負

社員
その他

合計 499 89.8 0.4 4.0 3.2 1.8 0.8
合 20～39歳 169 86.4 0.0 7.7 4.7 1.2 0.0

40～49歳 141 86.5 1.4 3.5 4.3 3.5 0.7
計 50～59歳 172 94.8 0.0 1.2 1.2 1.2 1.7

60歳以上 17 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
合計 335 91.0 0.6 2.7 3.0 2.1 0.6

男 20～39歳 102 89.2 0.0 4.9 3.9 2.0 0.0
性 40～49歳 89 85.4 2.2 3.4 5.6 3.4 0.0
計 50～59歳 130 95.4 0.0 0.8 0.8 1.5 1.5

60歳以上 14 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
合計 164 87.2 0.0 6.7 3.7 1.2 1.2

女 20～39歳 67 82.1 0.0 11.9 6.0 0.0 0.0
性 40～49歳 52 88.5 0.0 3.8 1.9 3.8 1.9
計 50～59歳 42 92.9 0.0 2.4 2.4 0.0 2.4

60歳以上 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0   
 

離職企業の雇用形態
（％）

合計（人） 正社員 嘱託社員 契約社員
パート・アル

バイト
派遣・請負

社員
その他

合計 364 64.3 1.6 13.7 12.1 6.3 1.9
合 20～39歳 117 59.0 1.7 19.7 14.5 5.1 0.0

40～49歳 105 63.8 0.0 13.3 13.3 8.6 1.0
計 50～59歳 130 67.7 2.3 10.0 10.0 6.2 3.8

60歳以上 12 83.3 8.3 0.0 0.0 0.0 8.3
合計 237 68.8 1.7 13.9 7.6 5.5 2.5

男 20～39歳 72 65.3 1.4 23.6 8.3 1.4 0.0
性 40～49歳 63 73.0 0.0 12.7 6.3 6.3 1.6
計 50～59歳 94 67.0 3.2 8.5 8.5 8.5 4.3

60歳以上 8 87.5 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5
合計 127 55.9 1.6 13.4 20.5 7.9 0.8

女 20～39歳 45 48.9 2.2 13.3 24.4 11.1 0.0
性 40～49歳 42 50.0 0.0 14.3 23.8 11.9 0.0
計 50～59歳 36 69.4 0.0 13.9 13.9 0.0 2.8

60歳以上 4 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0  
 

問 24 離職前、あなたの家族構成はどのような状況にありましたか。（いずれか 1 つに○） 

（％）

合計（人） 単身 世帯主
世帯主の配

偶者

1-4以外の
家族・同居

人
合計 502 39.0 24.1 9.8 27.1

合 20～39歳 170 38.8 8.8 11.2 41.2
40～49歳 142 37.3 24.6 9.9 28.2

計 50～59歳 172 42.4 36.0 7.0 14.5
60歳以上 18 22.2 50.0 22.2 5.6
合計 334 37.4 30.8 4.5 27.2

男 20～39歳 102 39.2 11.8 3.9 45.1
性 40～49歳 89 34.8 31.5 2.2 31.5
計 50～59歳 129 40.3 42.6 4.7 12.4

60歳以上 14 14.3 57.1 21.4 7.1
合計 168 42.3 10.7 20.2 26.8

女 20～39歳 68 38.2 4.4 22.1 35.3
性 40～49歳 53 41.5 13.2 22.6 22.6
計 50～59歳 43 48.8 16.3 14.0 20.9

60歳以上 4 50.0 25.0 25.0 0.0  
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問 25 家族構成が 2 人以上の場合、失業・求職期間中にあなた以外で勤労所得のある方全てに○を付

けて下さい。 

（％）
合計（人） 配偶者 子供 親 その他 いない

合計 369 28.7 8.9 23.8 10.0 39.0
合 20～39歳 124 19.4 2.4 43.5 15.3 31.5

40～49歳 103 28.2 1.9 24.3 11.7 38.8
計 50～59歳 124 37.9 18.5 7.3 4.8 43.5

60歳以上 18 33.3 27.8 0.0 0.0 61.1
合計 259 26.3 9.3 23.2 8.9 44.0

男 20～39歳 75 12.0 4.0 46.7 14.7 37.3
性 40～49歳 70 20.0 1.4 24.3 11.4 48.6
計 50～59歳 99 40.4 16.2 8.1 4.0 43.4

60歳以上 15 33.3 26.7 0.0 0.0 60.0
合計 110 34.5 8.2 25.5 12.7 27.3

女 20～39歳 49 30.6 0.0 38.8 16.3 22.4
性 40～49歳 33 45.5 3.0 24.2 12.1 18.2
計 50～59歳 25 28.0 28.0 4.0 8.0 44.0

60歳以上 3 33.3 33.3 0.0 0.0 66.7  
 

問 26 現在、ご自身あるいはご家族も含めた生活費を、どのような収入でまかなっていますか。該当

するものの番号全てに○を付けて下さい。       

（％）

合計(人)
本人の雇用
保険（失業

手当）

本人の退職
金

本人の年金
本人のｱﾙ
ﾊﾞｲﾄなどの
臨時収入

預貯金
家族の給
与・収入

借金 仕送り 生活保護 その他

合計 512 34.4 21.5 1.8 27.5 57.6 30.5 12.7 6.3 3.3 6.8
合 20～39歳 168 31.0 14.3 0.0 38.1 56.0 34.5 10.7 8.9 2.4 5.4

40～49歳 146 32.9 17.8 0.7 24.0 61.0 31.5 10.3 5.5 4.1 7.5
計 50～59歳 179 37.4 29.1 1.1 22.3 56.4 26.3 16.8 5.0 3.9 7.3

60歳以上 19 47.4 42.1 31.6 10.5 57.9 26.3 10.5 0.0 0.0 10.5
合計 345 35.7 26.1 2.6 27.2 59.1 26.4 15.7 5.5 4.6 6.4

男 20～39歳 102 31.4 18.6 0.0 40.2 57.8 30.4 17.6 7.8 3.9 4.9
性 40～49歳 93 34.4 21.5 1.1 23.7 65.6 22.6 11.8 5.4 5.4 6.5
計 50～59歳 135 38.5 31.9 1.5 22.2 55.6 25.9 17.8 4.4 5.2 6.7

60歳以上 15 46.7 53.3 40.0 6.7 60.0 26.7 6.7 0.0 0.0 13.3
合計 167 31.7 12.0 0.0 28.1 54.5 38.9 6.6 7.8 0.6 7.8

女 20～39歳 66 30.3 7.6 0.0 34.8 53.0 40.9 0.0 10.6 0.0 6.1
性 40～49歳 53 30.2 11.3 0.0 24.5 52.8 47.2 7.5 5.7 1.9 9.4
計 50～59歳 44 34.1 20.5 0.0 22.7 59.1 27.3 13.6 6.8 0.0 9.1

60歳以上 4 50.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0  
 

問 27 現在、家計単位でみた平均月額収入（税込）は。 

（％）
合計（人） 10万円以下 11-20万円 21-30万円 31-40万円 41-50万円 51万円以上

合計 420 30.2 36.7 21.9 4.5 2.1 4.5
合 20～39歳 141 30.5 36.9 18.4 4.3 2.8 7.1

40～49歳 114 29.8 35.1 25.4 5.3 0.9 3.5
計 50～59歳 147 31.3 38.8 21.8 3.4 2.7 2.0

60歳以上 18 22.2 27.8 27.8 11.1 0.0 11.1
合計 281 30.6 38.4 21.7 3.2 1.8 4.3

男 20～39歳 86 34.9 40.7 15.1 1.2 2.3 5.8
性 40～49歳 71 29.6 40.8 22.5 2.8 1.4 2.8
計 50～59歳 110 30.0 36.4 25.5 3.6 1.8 2.7

60歳以上 14 14.3 28.6 28.6 14.3 0.0 14.3
合計 139 29.5 33.1 22.3 7.2 2.9 5.0

女 20～39歳 55 23.6 30.9 23.6 9.1 3.6 9.1
性 40～49歳 43 30.2 25.6 30.2 9.3 0.0 4.7
計 50～59歳 37 35.1 45.9 10.8 2.7 5.4 0.0

60歳以上 4 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0  
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問 28 現在、家計単位でみた平均月額生活費（出費）は。 

（％）
合計（人） 10万円以下 11-20万円 21-30万円 31-40万円 41-50万円 51万円以上

合計 448 19.6 44.4 26.1 5.4 2.7 1.8
合 20～39歳 141 24.1 51.8 16.3 2.8 2.1 2.8

40～49歳 127 18.1 41.7 33.9 3.9 2.4 0.0
計 50～59歳 162 17.9 43.2 26.5 9.3 2.5 0.6

60歳以上 18 11.1 16.7 44.4 0.0 11.1 16.7
合計 304 21.1 41.4 26.6 5.9 2.3 2.6

男 20～39歳 87 28.7 50.6 16.1 0.0 0.0 4.6
性 40～49歳 81 18.5 40.7 33.3 3.7 3.7 0.0
計 50～59歳 122 18.0 39.3 27.0 12.3 2.5 0.8

60歳以上 14 14.3 7.1 50.0 0.0 7.1 21.4
合計 144 16.7 50.7 25.0 4.2 3.5 0.0

女 20～39歳 54 16.7 53.7 16.7 7.4 5.6 0.0
性 40～49歳 46 17.4 43.5 34.8 4.3 0.0 0.0
計 50～59歳 40 17.5 55.0 25.0 0.0 2.5 0.0

60歳以上 4 0.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0  
 

問 29 現在、日常生活で困っていることや苦しいことは。当てはまるものの番号全てに○を付けて下

さい。 

（％）

合計（人）
生活が不規
則になった

パチンコや
ギャンブ

ル、酒など
に出費がか

さんだ

相談相手が
なく孤独で
落ち込んだ

一日中憂う
つで何にも
興味が持て
なくなった

疲れや気力
の無さを強

く感じた

不眠や食欲
減退に悩ま

された

仕事が見つ
からないか
もしれない
という恐怖
感にかられ

生活費の工
面が苦しく
なりあせり
が募った

どのような
仕事に就い
たらよいの
かわからな

くなった

その他

合計 492 27.4 3.7 21.1 22.0 34.6 12.2 55.7 57.3 46.3 11.6
合 20～39歳 163 25.2 4.3 23.9 27.0 38.0 11.7 57.7 58.9 54.0 12.3

40～49歳 136 33.1 2.2 24.3 19.9 35.3 13.2 58.8 48.5 47.1 10.3
計 50～59歳 176 26.7 4.0 16.5 19.9 31.3 11.9 53.4 60.8 40.9 11.9

60歳以上 17 11.8 5.9 17.6 11.8 29.4 11.8 35.3 76.5 23.5 11.8
合計 333 24.0 5.1 21.6 22.2 31.2 14.4 56.8 57.7 44.4 11.1

男 20～39歳 98 25.5 7.1 25.5 30.6 34.7 15.3 60.2 60.2 52.0 12.2
性 40～49歳 88 25.0 2.3 25.0 17.0 34.1 15.9 61.4 47.7 44.3 11.4
計 50～59歳 134 23.1 5.2 17.2 20.1 26.9 12.7 53.7 61.2 41.0 9.7

60歳以上 13 15.4 7.7 15.4 15.4 30.8 15.4 30.8 69.2 23.1 15.4
合計 159 34.6 0.6 20.1 21.4 41.5 7.5 53.5 56.6 50.3 12.6

女 20～39歳 65 24.6 0.0 21.5 21.5 43.1 6.2 53.8 56.9 56.9 12.3
性 40～49歳 48 47.9 2.1 22.9 25.0 37.5 8.3 54.2 50.0 52.1 8.3
計 50～59歳 42 38.1 0.0 14.3 19.0 45.2 9.5 52.4 59.5 40.5 19.0

60歳以上 4 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 50.0 100.0 25.0 0.0  
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